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5. МОНТАЖ

5.1. Монтаж расширительного бака 
ВНИМАНИЕ! Установку и ввод изделия в эксплуатацию должны выполнять 
квалифицированные специалисты!
Изделие должно быть установлено в отапливаемом помещении, доступном 
для обслуживания месте.
Монтаж должен производиться таким образом, чтобы была возможность 
всестороннего осмотра бака, имелся доступ к воздушному клапану (ниппе-
лю) и запорной арматуре.
Не следует подключать расширительный бак к системе отопления сразу по-
сле ее монтажа, не промыв систему.
Обязательна установка группы безопасности в месте установки расшири-
тельного бака.

Пример монтажа расши-
рительного бака в систему
отопления. (рисунок 3)
1. Группа безопасности.

2. Расширительный бак.

3. Котел.

4. Радиаторы отопления.

5. Öиркуляционный насос.

1
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40

bar
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2

3

40
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2

1

bar

1
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4

Рисунок 3

4.3. Подбор расширительного бака 
ВНИМАНИЕ! Выбор расширительного бака для систем отопления произ-
водится специалистом на стадии проектирования системы в зависимости 
от конкретных требований потребителя.

Объём расширительного бака должен быть не менее 15% от объема системы 
отопления при использовании в качестве теплоносителя воды. При использовании 
в качестве теплоносителя жидкостей, содержащих этиленгликоль – не менее 10%.
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5.2. Эксплуатация
ВНИМАНИЕ!Перед проведением каких-либо работ в системе необходимо 
дождаться остывания расширительного бака и системы в целом. Несоблю-
дение данного правила повышает опасность ожогов!
1. В исходном состоянии в расширительный бак через воздушный клапан 
(ниппель) закачан воздух до давления 1 бар. Рабочее давление воздуха 
должно быть равно рабочему давлению в системе заполненной холодным 
теплоносителем. Настройте необходимое давление воздуха в баке с помо-
щью автомобильного насоса и манометра.
2. Убедитесь в герметичности системы отопления и отсутствии подтеков те-
плоносителя.

6. ОБСЛУЖИВАНИЕ

Не допускайте замерзания теплоносителя в расширительном баке.
Не допускайте попадания посторонних предметов в расширительный бак. 
При нарушении герметичности расширительного бака обратитесь в сервис-
ный центр.
Перед началом отопительного сезона проверяйте давление воздуха, стра-
вив давление в системе. При необходимости скорректируйте давление 
в расширительном баке, подкачав воздух через воздушный клапан (ниппель) 
автомобильным насосом.

Гарантийный срок — 2 года со дня продажи конечному потребителю.
Для моделей F6, F8, F10, F12 — 1 год. Гарантийные обязательства 
выполняются при условии соблюдения потребителем правил эксплуатации, 
хранения, транспортировки, монтажа и наличия правильно заполненного 
гарантийного талона.

7. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
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9. ОКОНЧАНИЕ СРОКА СЛУЖБЫ. 
СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ

Не выбрасывайте изделие с бытовыми отходами. Использованное 
изделие должно собираться в специализированные контейнеры 
и утилизироваться в пунктах сбора, предусмотренных для этих целей. 

Для получения рекомендаций по утилизации обратитесь в местные органы 
власти или в магазин.

ВНИМАНИЕ! Изделие должно быть утилизировано безопасным для окру-
жающей среды способом в соответствии с законодательством об охране 
окружающей среды и санитарно-эпидемиологическими требованиями и/или 
рекомендациями местных органов власти об утилизации данного товара.

8. УСЛОВИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ 
ГАРАНТИЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Завод-изготовитель не несет ответственность за ущерб, причиненный по-
требителю в результате неправильного монтажа и эксплуатации изделия. 
Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие в результате 
несоблюдения требований данной инструкции по эксплуатации, самостоя-
тельной разборки или ремонта, неправильного монтажа или подключения, 
на повреждения, полученные в результате неправильной транспортировки, 
хранения, удара или падения, при наличии внешних механических поврежде-
ний и при наличии следов воздействия химически активных веществ.

ВНИМАНИЕ! При покупке расширительного бака требуйте проверки ком-
плектности и заполнения гарантийного талона. При несоблюдении требова-
ний настоящей инструкции сервисный центр вправе отказать в гарантийном 
обслуживании.
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10. НЕПОЛАДКИ:
ПРИЧИНЫ И ИХ УСТРАНЕНИЕ

Неисправности Возможные причины Методы устранения

1. Давление воздуха ниже 
нормы.

1.1. «Травит» воздушный клапан 
(ниппель).

1.1. Продуть воздушный клапан 
(ниппель) и подкачать воздух.

2. Отсутствие сжатого воздуха 
в расширительном баке.

2.1. Поврежден воздушный 
клапан (ниппель).

2.2. Повреждена мембрана.

2.3. Поврежден корпус.

*2.1. Заменить воздушный 
клапан (ниппель).

*2.2. Заменить мембрану для 
баков объемом 24-500 л. 
Для баков объемом 6-18 л., 
в том числе с индексом 
F — заменить бак.

2.3. Заменить расширительный 
бак.

3. Течь воды 
из воздушного клапана 
(ниппеля).

3.1. Повреждена мембрана. *3.1. Для баков объемом 24-500 
литров — заменить мембрану. 
Для баков объемом 6-18 литров, 
в том числе с индексом
F — заменить бак.

№ Наименование Количество

1    Расширительный бак 1

2    Инструкция по эксплуатации
   + гарантийный талон 1

3    Тара упаковочная 1

11. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

*Самостоятельная замена ниппеля и мембраны рекомендуется после истече-
ния гарантийного срока. Гарантийная замена должна производиться в сер-
висном центре.
Если неисправность не удается устранить в соответствии с этими рекоменда-
циями, а также при обнаружении других неполадок, обращайтесь в сервис-
ные центры нашей компании.
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12. СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЕМКЕ

ДАТА ИЗГОТОВЛЕНИЯ ________________________________

Модели 6, 10, 14, 18, 24, 35, 50, 100, 150, 200, 300, 500. 
Завод-изготовитель ООО «ДЖИЛЕКС». Адрес: 142180, Россия, Московская область, г. Подольск,
ул. Индустриальная (Климовск мкр.), д. 9, тел.: +7 (499) 400 5555, www.jeelex.ru.
Продукция изготовлена по ТУ 4938-002-61533394-2014.
Не подлежит обязательной сертификации.

Модели F6, F8, F10, F12. 
Изготовитель: «ZHENJIANG DONGBANG INTERNATIONAL CO., LTD». Адрес: 16F Dongbang interna-
tional business tower, №.288, Jiefang road Zhenjiang Jiangsu, China (Китай). 
Произведено для компании ООО «ДЖИЛЕКС».
Продукция не подлежит обязательной сертификации.
Импортер: ООО «ДЖИЛЕКС», 142180,  Россия, Московская область, г. Подольск, мкр. Климовск, ул. 
Индустриальная, д. 9, +7 (499) 400-5555, www.jeelex.ru.

Завод-изготовитель оставляет за собой право на изменения в конструкции изделия, 
не снижающие его потребительских качеств.

  
             

Редакция 1.14/25

Техническая консультация: 
тел: (499) 400-55-55 доб: 48-10, 48-11; 

www.jeelex.ru 
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Óñëîâèåì áåñïëàòíîãî ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ
ÿâëÿåòñÿ åãî áåðåæíàÿ ýêñïëóàòàöèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè
èíñòðóêöèè, ïðèëàãàþùåéñÿ ê îáîðóäîâàíèþ, à òàêæå îòñóòñòâèå
ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé è ïðàâèëüíîå õðàíåíèå.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåäîñòàòêîâ îáîðóäîâàíèå ïðèíèìàåòñÿ íà
äèàãíîñòèêó è ðåìîíò. Ñðîê ïðîâåäåíèÿ äèàãíîñòèêè è âûïîëíåíèÿ
ðåìîíòà – ñîðîê ïÿòü êàëåíäàðíûõ äíåé ñ ìîìåíòà ïðåäúÿâëåíèÿ
îáîðóäîâàíèÿ â àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð.
Äåôåêòû îáîðóäîâàíèÿ, êîòîðûå ïðîÿâèëèñü â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî
ñðîêà ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ, áóäóò óñòðàíåíû ïî ãàðàíòèè
ñåðâèñíûìè öåíòðàìè ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ óñëîâèé:

- ïðåäúÿâëåíèå íåèñïðàâíîãî óñòðîéñòâà â ñåðâèñíûé öåíòð
â íàäëåæàùåì (÷èñòîì, âíåøíå î÷èùåííîì îò ñìûâàåìûõ
èíîðîäíûõ òåë) âèäå;*

Ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïåðèîäè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå, óñòàíîâêó, íàñòðîéêó è äåìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ.
Ïðàâî íà ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå óòðà÷èâàåòñÿ â ñëó÷àå:

- ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòà îðãàíèçàöèÿìè, íå èìåþùèìè ðàçðåøåíèÿ
çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ;
- åñëè îáîðóäîâàíèå áûëî ðàçîáðàíî, îòðåìîíòèðîâàíî èëè
èñïîð÷åíî ñàìèì ïîòðåáèòåëåì èëè èíûì òðåòüèì ëèöîì;
- âîçíèêíîâåíèÿ äåôåêòîâ èçäåëèÿ âñëåäñòâèå ìåõàíè÷åñêèõ
ïîâðåæäåíèé, íåñîáëþäåíèÿ óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè è õðàíåíèÿ,
ñòèõèéíûõ áåäñòâèé, ïîïàäàíèÿ âîâíóòðü èçäåëèÿ ïîñòîðîííèõ
ïðåäìåòîâ.
- ïðî÷èõ ïðè÷èí, íàõîäÿùèõñÿ âíå êîíòðîëÿ ïðîäàâöà
è èçãîòîâèòåëÿ.

Â ñëó÷àå íåîáîñíîâàííîñòè ïðåòåíçèé ê ðàáîòîñïîñîáíîñòè
îáîðóäîâàíèÿ äèàãíîñòèêà ÿâëÿåòñÿ ïëàòíîé óñëóãîé
è îïëà÷èâàåòñÿ ïîêóïàòåëåì.
Ïîêóïàòåëü íå âïðàâå îáìåíÿòü îáîðóäîâàíèå íàäëåæàùåãî
êà÷åñòâà íà àíàëîãè÷íûé òîâàð ó ïðîäàâöà (èçãîòîâèòåëÿ),
ó êîòîðîãî ýòî îáîðóäîâàíèå áûëî ïðèîáðåòåíî, åñëè îí
íå ïîäîøåë ïî ôîðìå, ãàáàðèòàì, ôàñîíó, ðàñöâåòêå, ðàçìåðó
èëè êîìïëåêòàöèè.
Ñ ìîìåíòà ïîäïèñàíèÿ Ïîêóïàòåëåì Ãàðàíòèéíîãî òàëîíà
ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî:

- âñÿ íåîáõîäèìàÿ èíôîðìàöèÿ î êóïëåííîì îáîðóäîâàíèè è åãî
ïîòðåáèòåëüñêèõ ñâîéñòâàõ ïðåäîñòàâëåíà Ïîêóïàòåëþ â ïîëíîì
îáú¸ìå, â ñîîòâåòñòâèè ñî ñò. 10 Çàêîíà «Î çàùèòå ïðàâ
ïîòðåáèòåëåé»:
- ïðåòåíçèé ê âíåøíåìó âèäó íå èìååòñÿ;
- îáîðóäîâàíèå ïðîâåðåíî è ïîëó÷åíî â ïîëíîé êîìïëåêòàöèè;
- ñ óñëîâèÿìè ýêñïëóàòàöèè è ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
ïîêóïàòåëü îçíàêîìëåí.



Ñðîê ñëóæáû:
Ðàñøèðèòåëüíûå áàêè – 5 ëåò;
Ðàñøèðèòåëüíûå áàêè ñ èíäåêñîì F – 5 ëåò.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè:
Ðàñøèðèòåëüíûå áàêè – 2 ãîäà;
Ðàñøèðèòåëüíûå áàêè ñ èíäåêñîì F – 1ãîä.

Íàèìåíîâàíèå îáîðóäîâàíèÿ «____________________________

________________________________________________________»

Äàòà ïðîäàæè «______» ___________________ 20_____ ã.

Ïîäïèñü ïðîäàâöà _____________ / __________________
                                                   (ïîäïèñü)                                              (Ô.È.Î.)

Àäðåñà ñåðâèñíûõ öåíòðîâ ñìîòðèòå íà ñàéòå www.jeelex.ru

Â ñëó÷àå îáíàðóæåíèÿ íåèñïðàâíîñòè îáîðóäîâàíèÿ ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ
â ïåðèîä ãàðàíòèéíîãî ñðîêà è ïîñëå åãî èñòå÷åíèÿ íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ
â ñïåöèàëèçèðîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð, àâòîðèçîâàííûé èçãîòîâèòåëåì.                         

                              

ì.ï.

Óâàæàåìûé ïîêóïàòåëü!
Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó. Ïîæàëóéñòà, îçíàêîìüòåñü ñ óñëîâèÿìè ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
è ðàñïèøèòåñü â òàëîíå.


